



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 06.12.2024 11:47
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Бизнесът притеснен от цената на ток. Иска помощ**

Дата: 05.12.2024 21:40

Медия: [Агенция Стандарт](#)

От Асоциацията предупреждават, че положението на българската индустрия е драматично. Бизнесът бие аларма за цената на тока. Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) настоява компенсациите за високите цени на електроенергията да продължат да действат и през 2025 г., тъй като тази зима се очаква силно поскъпване, а "положението на българската индустрия е драматично и заплашва д...

Заглавие: **АОБР с отворено писмо до властта относно компенсациите за цените на тока от 1 януари 2025 г.**

Дата: 05.12.2024 16:11

Медия: [Новини.бг](#)

От Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) изпратиха писмо до министър-председателя Димитър Главчев, министъра на финансите Людмила Петкова и министъра на енергетиката Владимир Малинов, относно компенсациите за цените на електрическата енергия от 1 януари 2025 г. Публикуваме писмото без редакторска намеса: "УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГЛАВЧЕВ, УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПЕТКОВА, УВАЖАЕМИ ГОСПО...

Заглавие: **Бургаската търговско-промишлена палата връчи годишните си награди**

Дата: 05.12.2024 15:17

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Акционерното дружество концесионер на крайморските ни летища в Бургас и Варна "Фрапорт Туин Стар Еърпорт Мениджмънт" получи най-високото отличие по време на тържествената церемония по връчване на годишните награди на Бургаската търговско-промишлена палата (БСТПП). Събитието, което се проведе в Гранд хотел и СПА "Приморец", събра представители на бизнеса, местната власт, партньорски организации, ди...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **Съдът гледа делото за заличаване на Пеевски като съпредседател на ДПС**

Дата: 06.12.2024 09:06

Медия: [Novini.site](#)

СГС ще гледа делото за заличаване на Делян Пеевски като съпредседател на ДПС. Делото засяга промените в ръководството на Движението от август тази година, с които Пеевски и още няколко души бяха изключени от партията. Преди дни и самият Пеевски сезира Градския съд с искане в регистрите на партията да бъде отразено изключването на Ахмед Доган и негови последователи, които са в ръководството на пар...

Заглавие: **МРРБ: Стабилна транспортна свързаност и зелена икономика са сред приоритетите**

Дата: 06.12.2024 09:06

Медия: [Smolyaninfo.com](https://smolyaninfo.com)

06 Дец, 2024 Регионите, които успеят да се адаптират към новите икономически реалности и да отговорят на европейските изисквания, ще могат да привличат младите хора и да изградят конкурентоспособна икономика. Изграждането на стабилна транспортна свързаност, зелена икономика, дигитализации и иновации са сред приоритетите в работата на отговорните институции, в това число и на МРРБ. Разработването и...

Заглавие: **Бизнесът настоява за стимулиране на младите да избират инженерните специалности**

Дата: 06.12.2024 08:25

Медия: [Econ](#)

Държавният план прием и в средното и във висшето образование трябва да бъде обвързан с потребностите на трудовия пазар. За целта обаче трябва да бъде изготвена прогноза на базата на това какви специалисти ще са необходими в перспектива Държавният план прием и в средното и във висшето образование трябва да бъде обвързан с потребностите на трудовия пазар. За целта обаче трябва да бъде изготвена прог...

Заглавие: **България увеличава отбранителните си способности със собствено производство**

Дата: 06.12.2024 08:30

Медия: [24 Часа](#)

International Armored Group получи регистрация в НАТО на произвежданите бронирани автомобили в Бургас След откриването на 1 октомври в Бургас заводът на световния производител International Armored Group отвори нова страница в историята на отбранителната ни индустрия с производството на бронирани автомобили по стандартите на НАТО. По този начин България увеличава собствените си мощности за произво...

Заглавие: **Политиците вгорчиха банкерския празник**

Дата: 06.12.2024 08:00

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Докато бюджетът е на минус с 3,96 милиарда, банките са на печалба с 3,04 милиарда Куриози в държавата: Хазната празна, банките - пълни Кредитните институции направиха суперуспешна 2024, но ги сурвакват с нови данъци за 2025 Докато бюджетът е на минус с 3,96 милиарда, банките са на печалба с 3,04 милиарда. Докато икономиката расте годишно с около 2 процента, депозитите в банките - с над 10 проце...

Заглавие: **Бизнесът иска компенсации за скъпия ток и догодина**

Дата: 06.12.2024 07:45

Медия: [Econ](#)

Работодателските организации призоваха служебния кабинет да предвиди в проектозакона за 2025 г. удължаване на компенсациите за високите цени на електроенергията Работодателските организации призоваха служебния кабинет да предвиди в проектозакона за 2025 г. удължаване на компенсациите за високите цени на електроенергията. В специално писмо те посочват, че цената на електрическата енергия през ное...

Заглавие: **Online експанзия за успешен бизнес**

Дата: 05.12.2024 18:10

Медия: [Мениджър](#)

В началото на четвъртия дискуссионен панел: "Online експанзия за успешен бизнес" от Първия годишен форум за транспорт, логистика и спедиция, организиран от списание "Мениджър", модераторът Росен Кутелов, управител на маркетингова агенция "Прогрес консулт", ни изпрати в една "не толкова далечна галактика и не толкова далечно време, когато започнали едни междузвездни войни, в които само бедничкият Чу...

Заглавие: **Технологична модернизация въвежда в частно дружество по проект, финансиран от Националния план за възстановяване и устойчивост**

Дата: 06.12.2024 08:35

Медия: [Екип Нюз](#)

Враца, 06.12.2024 07:00 (БТА) Врачанската фирма "ЧЕХ ПЛАСТ" ООД – производител на алуминиева и ПВХ дограма в европейски мащаб, успешно приключи проект на обща стойност над 800 000 лв., събщи за БТА управителят на Областен информационен център Цветана Иванова. Тя допълни, че реално изплатената безвъзмездна финансова помощ е в размер на 408 650 лв., а собственото финансиране е 408 650 лв. Чрез реал...

Заглавие: **Жилищата в София стават по-достъпни въпреки поскъпването им**

Дата: 06.12.2024 09:55

Медия: [Econ](#)

София и Букурещ са столиците в шестте страни от Централна и Източна Европа (ЦИЕ) – Полша, Унгария, Чехия, Словакия, Румъния и България, в които достъпността на жилищата се е подобрила в периода след пандемията, сочат данни на консултантската компания Colliers International. Тя е оценила достъпността на жилищата и как се е променила тя от 2019 г. насам от гледна точка на купувачите по два начина ...

Заглавие: **ПРЕЗИДЕНТЪТ РАДЕВ: ВЪВ ВРЕМЕНА НА КРИЗА И ПОЛИТИЧЕСКА НЕСТАБИЛНОСТ Е РЕДНО ГЛАСЪТ НА БИЗНЕСА ДА СЕ ЧУВА ПОВЕЧЕ**

Дата: 06.12.2024 09:54

Медия: [5GMedia](#)

Във времена на криза и политическа нестабилност е редно гласът на бизнеса да се чува повече. Това заяви президентът Румен Радев в приветствието си по случай 28-ата годишнина от основаването на Асоциацията на индустриалния капитал в България. АИКБ е учредена през 1996 г. и в нея членуват над 10 000 компании, осигуряващи работа на близо 500 000 души. Държавният глава заяви, че от първата година на с...

Заглавие: **Петя Димитрова: И през 2025 г. ще инвестираме в модерни технологии, за да гарантираме ефективен преход към еврото**

Дата: 06.12.2024 09:00

Медия: [24 Часа](#)

Оставаме оптимисти за стабилно управление, което да взима правилните решения, и ръст в икономиката, казва главният изпълнителен директор и председател на Управителния съвет на Пощенска банка и председател на Асоциацията на банките в България Петя Димитрова е главен изпълнителен директор и председател на Управителния съвет на Пощенска банка. Тя е и председател на Управителния съвет на Асоциацията н...

Заглавие: **БРТК: Устойчиво управление на отпадъците и околната среда в образователния сектор**

Дата: 05.12.2024 12:50

Медия: [Русе инфо](#)

Българо – румънската търговска камара представи новосъздадения Инструментариум за разработване на зелена стратегия в професионалното образование и обучение. Специално за експертите в областта на професионалното образование са включени педагогически материали и иновативни стратегии за подобряване на зелените умения на учениците и персонала, за да представим устойчиви професионални практики. Наръчни...

Заглавие: **БАНКЕРЪ връчи за 31-ви път наградите "Банкер на годината"**

Дата: 05.12.2024 07:47

Медия: [Банкеръ](#)

В навечерието на професионалния празник на банкерите – Никулден, БАНКЕРЪ връчи за 31-ви път традиционните си награди "Банкер на годината" на онези мениджъри на финансови институции, които са постигнали забележителни успехи през отиващата си година. Сред гостите на тържеството в "Астория Гранд хотел" в София" бяха банкери, политици, бизнесмени, журналисти. За постигнат рекорден ръст на активите наг...

Заглавие: **Австрийският бизнес: Еврото и Шенген ще направят България по-привлекателна за инвестиции**

Дата: 04.12.2024 16:33

Медия: [Economy](#)

Австрийските инвестиции в България са около 5 млрд. евро, притежават специализирано ноу-хау, което се оценява от австрийските компании – Герд Бомер, регионален мениджър за Югоизточна Европа и Централна Азия в Австрийската търговска камара, пред [Economy.bg](#) Австрия е един от традиционните и важни търговски и икономически партньори на България. По последни данни на БНБ за периода януари – септември 20...

Заглавие: **От 1 януари 2025 г.: Увеличават възнагражденията на вещите лица**

Дата: 06.12.2024 10:15

Медия: [Petel.bg](#)

Министерство на правосъдието Актуализиране на възнагражденията на вещите лица, облекчаване на процедурите по вписване и осъвременяване на списъците на вещи лица, намаляване на административната тежест за кандидатите и др. – това предвиждат промени в Наредба № Н-1 от 2023 г. за вписването, квалификацията и възнагражденията на вещите лица, обнародвани днес в "Държавен вестник". Наредбата се издава ...

Заглавие: **Имаме нужда от консервативен бюджет за 2025 г.**

Дата: 06.12.2024 10:52

Медия: [Радио Пловдив](#)

"Увеличаването на депозитите в банките с повече от 6 милиарда лева от началото на годината досега до общо 86 милиарда лева е в следствие на правителствата в последните 4 години, които увеличиха доста заплатите и пенсиите, наляха доста помощи в икономиката. В крайна сметка тези пари резултираха в увеличение на част от депозитите", коментира финансовият експерт Илия Кирчев. В същото време той посочи...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Пазарът на труда остава фрагментиран, регионалните различия дълбоки**

Дата: 06.12.2024 09:04

Медия: [Kmeta.bg](#)

Докато на национално ниво пазарът на труда остава без значителни промени, в общините текат различни процеси. Новопубликуваните данни за регистрираната в бюрата по труда безработицата през 2023 г. сочат запазване на много големите разлики между силните регионални икономики и по-слабо развитите части на страната, както и влошаване на състоянието на трудовия пазар в определени компактни групи общини,...

Заглавие: **Половината от младите висшисти не биха кандидатствали за работа без хибриден модел**

Дата: 06.12.2024 08:45

Медия: [Econ](#)

Времето и средствата, изразходвани за пътуване до работното място, са най-голямата пречка (83%) за завършилите. Дипломантите смятат, че хибридната работа е еквивалентна на 13% увеличение на заплатата. Компаниите, които не предлагат хибриден модел на работа, рискуват да отблъснат две трети от младите висшисти, сочи ново проучване на международната компания за хибридни работни решения International W...

Заглавие: **Предприемач срази политиките: Хората видяха бухалките и се отвратиха**

Дата: 05.12.2024 17:32

Медия: [Petel.bg](#)

Редактор: Недко Петров Стопкадри Нова Тв Според предприемач всеки ден серията от филма в парламента е различна. Това обаче, което измъчва Ева Борисова, е, че години наред гледа една ситуация на категоричен отказ в това политическите партии да заявят тяхното разбиране за обществени интереси. Хората видяха бухалките и всичко, което наблюдават през последните години, ги отврати. Аз призовавам всички ...

Заглавие: **Максималният осигурителен доход се вдига на 4130 лв.**

Дата: 06.12.2024 09:14

Медия: [Всичко за Първомай](#)

Обезщетението за втората година на майчинството се замразява на 780 лв. Максималният осигурителен доход се увеличава на 4130 лв. от 1 януари 2025 г. Сега осигуровки се плащат върху доходи до 3750 лв. Увеличението ще е около 10%. Минималният осигурителен доход за самоосигуряващите се също ще е по-висок, но той е равен на минималната заплата, която става 1077 лв. от Нова година. За поредна година ...

Заглавие: **"Работодател на годината 2024" - отличията**

Дата: 06.12.2024 06:55

Медия: [Economynews](#)

Девет компании от цялата страна получиха отличия по време на 21-ата годишна церемония "Работодател на годината". Празничното събитие се проведе на 3 декември 2024 г. в София. На тазгодишната церемония наградите на отличените работодатели връчиха заместник-министрите на труда и социалната политика Наталия Ефремова, Лазар Лазаров и Румяна Петкова. На 21-ото издание на форума най-изявените работодат...

Заглавие: **МОН: Над 60% от паралелките в средното образование ще са професионални**

Дата: 05.12.2024 21:09

Медия: [Трафик Нюз](#)

Над 60% от паралелките в средното образование се предвижда да са професионални през следващата учебна година. Това съобщи министърът на образованието и науката проф. Галин Цоков по време на кръглата маса "Връзката между образованието и пазара на труда: Изграждане на привлекателни професии и адресиране на текущите предизвикателства – необходими промени и реформи", организирана от Асоциацията на инд...

Заглавие: **Вещите лица ще получават по-високи възнаграждения от следващата година**

Дата: 06.12.2024 10:01

Медия: [PlovdivNews.bg](#)

Вещите лица ще получават по-високи възнаграждения от следващата година. Това съобщи от Министерството на правосъдието. Освен това ще се облекчат процедурите по вписване и осъвременяване на списъците на вещи лица. Намалява и административната тежест. Тези промени настъпват с редакция в Наредбата за вписването, квалификацията и възнагражденията на вещите лица, обнародвани днес в "Държавен вестник"...

Заглавие: **Най-добри стратегии за повишаване на ангажираността и задържането на служителите**

Дата: 05.12.2024 20:44

Медия: [infoZ.bg](#)

Запазването на най-добрите служители и гарантирането, че те ще останат ангажирани и отдадени на работата си, е един от най-неотложните проблеми, с които се сблъскват компаниите в днешния силно конкурентен пазар на труда. В дългосрочен план успешните компании разчитат на ангажирани служители, които остават в компанията, допринасят повече и имат положителна работна култура. Предприятията, включителн...

Заглавие: **Проблемът с бърнаута в ИТ екипите се задълбочава. Как да се справим с него?**

Дата: 06.12.2024 10:35

Медия: [Profit](#)

Според проучване на Upwork Research Institute 71% от служителите на пълно работно време съобщават, че са на ръба на прегряването. Бърнаутът продължава да бъде широко разпространено предизвикателство за ИТ организациите. Това е сложен проблем, който не се е смекчил, откакто достигна своя връх по време на пандемията. Въпреки че загърби COVID-19, индустрията е свидетел на масови уволнения, за да се вър...

Заглавие: **Емил Радев: Използвайте възможностите на ЕС, но се реализирайте в България**

Дата: 06.12.2024 10:23

Медия: [Паралел 43](#)

Евродепутатът от ЕНП/ГЕРБ Емил Радев се среща с ученици от Профилираната гимназия "Христо Ботев" в град Попово, която вече е сред училищата – посланици на Европейския парламент. Той посети учебното заведение по покана на директора Атанас Атанасов и Снежана Добрева, която работи с младшите посланици. Евродепутатът насърчи младежите да надграждат образованието и уменията си и да се възползват от дос...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Европейски магистрати оспориха високите глоби за превозвачите у нас**

Дата: 06.12.2024 08:59

Медия: enovina.bg

Съдът на Европейския съюз обяви за незаконни високите глоби, които АПИ налага на превозвачите за незаплатени участия от тол системата. За решението на магистратите в Люксембург съобщи браншови организации, като Камарата на автомобилните превозвачи в България и Европейския транспортен клъстер. Те отдавна алармират, че има сериозни проблеми с тол системата в България, и че налаганите санкции на п...

Заглавие: **Снеговалеж и мъгла през Петрохан**

Дата: 06.12.2024 08:09

Медия: News.bg

Шофьорите да се вдигат с повишено внимание и съобразена скорост по път II-81 София - Монтана - прохода "Петрохан", съобщават от АПИ. Вниманието се налага поради снеговалеж и намалена видимост на пътя поради мъгла. Проходът постоянно създава затруднения на пътя на водачите, както и на пътноподдържащите фирми. Вчера той отново бе затворен, за да се почистят паднали край пътя дървета. Преди това, на ...

Заглавие: **И в италианския град Бари празнуват Никулден**

Дата: 06.12.2024 08:35

Медия: Novini.site

Не само в България, но и в италианския град Бари празнуват днес Никулден, защото покровител на града е Св. Никола. В Бари, почитането на Св. Никола е голямо събитие съпроводено с редица ритуали в присъствието на хиляди граждани и туристи. Започва се от 4-и часа сутринта с отварянето на базиликата "Св. Никола" с изнасяне на света литургия, а под звучите на гайдарите от Бари се поставя и началото на...

Заглавие: **Ретрограден Марс: когато бившите мъже се връщат**

Дата: 06.12.2024 08:05

Медия: Glasnews.bg

Ретроградният период на Марс се очаква от 6 декември и ще продължи до 25 февруари. Това е периодът, в който бившите мъже се завръщат. Но не е само това, има и редица ограничения! Какво да избягвате: Извършване на планови операции и минимално инвазивни козметични процедури, неизпробвани досега. Регистрация на бизнес. Начало на нови проекти. Връщане към экс. Да, да, връщането към старите партньори б...

Заглавие: **Девет възможности на мобилното банкиране, за които може би не подозирате**

Дата: 06.12.2024 08:30

Медия: 24 Часа

Потребителите на Булбанк Мобайл могат да плащат местните си данъци, да са изрядни шофьори и да следят за какво харчат без никакво усилие Над 700 хиляди са активните клиенти на УниКредит Булбанк, които ползват приложението за мобилно банкиране на банката и влизат в него поне веднъж на месец. Причината? Това, че Булбанк Мобайл вече отдавна предлага много повече от възможност да си провериш сметката ...

Заглавие: **Разкритата глобална "мрежа за пране на пари" се рекламира, че работи и от България**

Дата: 06.12.2024 08:04

Медия: Mediapool.bg

Арести и санкции след топ разследването на Великобритания и САЩ "Операция: Дестабилизация" Хартиените

мерки на българските власти срещу прането на пари продължават да не работят. Докато служебното правителство се опитва да отчете, че напредва по изваждането на България от сивия списък за пране на пари на FATF, чуждите служби вадят реални случаи на разбити международни мрежи, в които често се оказв...

Заглавие: **Коледните светлини в Елин Пелин ще бъдат запалени на тържество тази вечер**

Дата: 06.12.2024 08:10

Медия: **ПроНюз Добрич**

Тази вечер в Елин Пелин ще бъдат тържествено запалени коледните светлини, съобщи за БТА експерт "Връзки с обществеността" в общината Кристина Димитрова. От Общината са осигурили празнична програма. Ще бъде обявена и благотворителната кампания "По Коледа се случват чудеса: Пожелаваме си бебе". Очаква се официални гости да бъдат Миклош Борош, извънреден и пълномощен посланик на Унгария, Мариос Либеро...

Заглавие: **Скопие сменя посланиците си в София и Брюксел**

Дата: 05.12.2024 21:30

Медия: **24 Часа**

Насред мандата у нас на Агнеса Руси управляващите твърдят, че била назначена в разрез с процедурата Посланикът на Северна Македония в София Агнеса Руси-Поповска да бъде сменена, защото процедурата за назначаването ѝ не е била спазена напълно. Това предлага законодателната комисия в македонския парламент, подкрепена от депутатите от управляващата ВМРО-ДПМНЕ. Поповска встъпи в длъжност на 10 октомв...

Заглавие: **Победа! Европейският съд отмени солените глоби на АПИ за винетките**

Дата: 06.12.2024 09:34

Медия: **Народ**

Съдът на Европейския съюз обяви за незаконни високите глоби, които Агенция "Пътна инфраструктура" (АПИ) налага на тежкотоварните автомобилни превозвачи за незаплатени участъци от тол системата в страната ни. Решението на съда в Люксембург е от 21 ноември и за него съобщиха браншови организации, като Камарата на автомобилните превозвачи в България и Европейския транспортен клъстер. Те отдавна аларм...

Заглавие: **Разкритата глобална "мрежа за пране на пари", финансираща руски шпионски операции, работи и от България**

Дата: 06.12.2024 09:38

Медия: **ZonaNews.bg**

Арести и санкции след топ разследването на Великобритания и САЩ "Операция: Дестабилизация" Хартиените мерки на българските власти срещу прането на пари продължават да не работят. Докато служебното правителство се опитва да отчете, че напредва по изваждането на България от сивия списък за пране на пари на FATF, чуждите служби вадят реални случаи на разбити международни мрежи, в които често се оказва...

Заглавие: **От 1 януари 2025 г. някои хора ще получават по-високи заплати и командировъчни**

Дата: 06.12.2024 09:24

Медия: **Варна 24**

Актуализиране на възнагражденията на вещите лица, облекчаване на процедурите по вписване и осъвременяване на списъците на вещи лица, намаляване на административната тежест за кандидатите и др. – това предвиждат промени в Наредба № Н-1 от 2023 г. за вписването, квалификацията и възнагражденията на вещите лица, обнародвани днес в "Държавен вестник". Наредбата се издава от министъра на правосъдието сл...